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РОЗДІЛ 1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Дисципліна «Наукові дослідження в публічному управлінні та академічна 

доброчесність» спрямована на формування навичок, необхідних для організації 

та проведення наукових досліджень, оволодіння знаннями щодо формування 

академічної культури та академічної доброчесності, застосування яких 

сприятиме успішному навчанню та майбутній науково-професійній діяльності.  

 

Предмет навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Наукові дослідження в 

публічному управлінні та академічна доброчесність» є сукупність принципів, 

технологій та підходів наукового пізнання, які дотичні до наукової та 

практичної діяльності у сфері публічного управління та адміністрування.  
 

Мета навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Наукові дослідження в 

публічному управлінні та академічна доброчесність » є поглиблення 

теоретичних засад проведення наукових досліджень та методології їх 

здійснення, а також формування системи знань та навиків, застосування яких 

допоможуть слухачам магістратури здійснити самостійний науковий пошук.   

 

Основні завдання 

Завдання навчальної дисципліни «Наукові дослідження в публічному 

управлінні та академічна доброчесність»:  

- ознайомлення з теоретичною та методологічною складовою наукових 

досліджень в публічному управлінні та адмініструванні; 

- опанування теоретичних основ методології наукових досліджень та 

специфіки застосування методів наукового пізнання; 

- формування знань та навичок студентів організовувати і проводити 

наукові дослідження проблем публічного управління та адміністрування;  

- оволодіння знаннями щодо формування академічної культури та 

академічної доброчесності; 

- здобуття навичок та умінь застосування етичних норм сучасного 

студента, що сприятиме як успішному навчанню, так і майбутній 

науково-професійній діяльності;  

- вдосконалення навичок та вмінь оформляти та презентувати результати 

наукових досліджень у сфері публічного управління та адміністрування; 

- вироблення практичних навиків застосування методології та методів 

наукових досліджень при підготовці магістерської роботи.   

 

Вимоги до знань і умінь 

При вивченні дисципліни «Наукові дослідження в публічному 

управлінні та академічна доброчесність» здобувачі вищої освіти набувають такі 

компетентності (здатність): 
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Програмні результати навчання: 
РН09. Спілкуватися іноземною мовою на професійну тематику, 

обговорювати проблеми публічного управління та 

результати досліджень. 

РН12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері 

публічного управління та адміністрування, включаючи аналіз 

проблематики, постановку цілей і завдань, вибір та використання 

теоретичних та емпіричних методів дослідження, аналіз його результатів, 

формулювання обґрунтованих висновків. 

 

Програмні компетентності: 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний 

і культурний рівні. 

ЗК06. Здатність до професійного спілкування іноземною мовою. 

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК05. Здатність представляти органи публічного управління у відносинах з 

іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, підприємствами, установами і організаціями 

незалежно від форм власності, громадянами та налагоджувати ефективні 

комунікації з ними. 

СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

 
 

Здобувачі вищої освіти повинні 
знати:  

- основи організації наукових досліджень в публічному управлінні; 

- теоретичні основи методології наукового дослідження; 

- термінологію та характеристику методів наукового пізнання; 

- особливості проведення сучасного наукового дослідження у сфері 

публічного управління;  

- основні  види і джерела наукової інформації;  

- загальні вимоги до оформлення та апробації результатів наукового 

дослідження; 

- принципи дотримання академічної доброчесності; 

- нормативно-правові основи забезпечення академічної доброчесності; 

- етичні норми сучасної науки. 

вміти: 

- планувати та проводити наукові дослідження та застосовувати різні 

методи пізнання; 

- формулювати та обґрунтовувати наукову проблему, визначати завдання 

дослідження;  

- розробляти методику та план наукового дослідження;  
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- добирати інформаційні та працювати  з літературними джерелами 

наукових досліджень;  

- грамотно викладати свої думки, правильно цитувати та представляти 

результати наукових досліджень;   

- оформляти та результати наукових досліджень, виступати із доповідями, 

брати участь у дискусіях;  

- здійснювати апробацію результатів наукових досліджень; 

- дотримуватись принципів наукової етики та академічної доброчесності. 

 

Опанування навчальною дисципліною повинно забезпечувати 

необхідний рівень сформованості вмінь: 
Назва рівня 

сформованості 

вміння 

Зміст критерію рівня 

сформованості вміння 

1. Репродуктивний 
Вміння відтворювати 

програмою 

знання, передбачені даною навчальною 

2. Алгоритмічний 
Вміння використовувати знання у практичній діяльності при 

розв’язуванні типових ситуацій 

3. Творчий 
Здійснювати евристичний пошук і використовувати набуті знання для 

розв’язання нестандартних завдань та проблемних ситуацій 

Навчальна програма складена на 3 кредити.  

Форми контролю – залік. 

 

 

РОЗДІЛ 2. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 
Тема 1. Наука як особлива сфера діяльності. Наукові дослідження в 

публічному управлінні.  
Тема 2. Методологія та методологічні підходи до наукових досліджень в 

публічному управлінні. 
Тема 3. Методи наукових досліджень в публічному управлінні.  
Тема 4. Інформаційне забезпечення наукових досліджень у сфері 

публічного управління.  
Тема 5. Підготовка та організація науково-дослідницької діяльності в 

публічному управлінні. 
Тема 6. Узагальнення та оформлення результатів наукового 

дослідження.  
Тема 7. Опублікування та апробація результатів наукових досліджень. 
Тема 8. Технологія написання кваліфікаційних робіт: суть, структура, 

вимоги до змісту та оформлення. 
Тема 9. Академічна доброчесність в освітньому та науковому просторі.  
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РОЗДІЛ 3. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Тема 1. Наука як особлива сфера діяльності. Наукові дослідження в 

публічному управлінні. 

Сутність, складові та принципи науки. Мета і завдання науки як сфери  

суспільної діяльності. Функції та значимість науки для розвитку суспільства. 

Наукове пізнання, структурні елементи та ключові теорії. Поняття наукового 

дослідження. Об’єкт, суб’єкт і предмет наукових досліджень. Види, рівні та 

етапи наукових досліджень. Економічні дослідження, дослідження в 

публічному управлінні. Організація наукової діяльності в Україні.  

 

Тема 2. Методологія та методологічні підходи до наукових досліджень в 

публічному управлінні. 

Поняття методології наукового дослідження та її значимість для 

отримання нових знань. Понятійно-категорій апарат, що визначає методологію 

дослідження. Функції та принципи методології. Філософська та 

загальнонаукова методологія. Рівні методологічного аналізу. Методологічні 

підходи в науковому дослідженні: історичний, системний, гносеологічний, 

компаративний, синергетичний, структурно-функціональний, аксіологічний і 

ін. Системність наукового дослідження. Наукова теорія, проблема, концепція, 

наукові принципи. Значення методології та адаптація методологічних підходів 

до наукових досліджень в сфері публічного управління та конкретних ситуацій 

професійної діяльності.  

 

Тема 3. Методи наукових досліджень в публічному управлінні. 

Метод в науковому дослідженні: сутність та види. Поняття і 

характеристика загальнонаукових та конкретно наукових методів дослідження. 

Емпіричні і теоретичні дослідження: характеристики наукових методів. 

Експеримент: сутність та особливості. Вибір методів та підходів до їх 

використання у наукових дослідженнях. Ідея наукового дослідження. Методика 

наукового дослідження та її призначення. Аргументування та правила 

формування аргументів у процесі наукового дослідження.  

 

Тема 4. Інформаційне забезпечення наукових досліджень у сфері 

публічного управління. 

Наукова інформація, її види та роль у проведенні наукових досліджень. 

Джерела отримання інформації та способи їх використання у процесі наукового 

дослідження. Аналіз та інтерпретація наукової інформації. Наукова продукція 

(збірники, періодичні видання, монографії, першоджерела) як джерело 

інформації. Документальні джерела інформації та їх використання у науковому 

дослідженні. Вимоги до роботи з літературними джерелами. Аналітична робота 

в науковому дослідженні. Методи аналітичної діяльності. Аналіз документів як 

метод набуття первинної інформації у ході дослідження з публічного 

управління. 
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Тема 5. Підготовка та організація науково-дослідницької діяльності в сфері 

публічного управління. 

Наукове дослідження як процес. Особливості досліджень при: виконанні 

науково-дослідних тем, кваліфікаційних (магістерських) робіт, дисертацій. 

Етапи наукового дослідження (теоретичні/експериментальні): загальна 

характеристика. Змістовні ланцюги наукового дослідження: вибір та 

обґрунтування теми, її актуальності; визначення об’єкту, предмету, мети та 

завдань; складання плану дослідження. Формулювання наукової проблеми. 

Аналіз джерел інформації.  Опрацювання навчальної, наукової літератури. 

Контент-аналіз, аналіз документів, вивчення та фіксація фактів.  Експеримент 

як складова наукового дослідження. Проведення дослідження. Візуалізація 

результатів дослідження. Поняття наукової новизни, зміст і практична 

значущість результатів наукових досліджень. Аргументація висновків і 

рекомендацій за результатами дослідження. Основні напрями наукових 

досліджень в публічному управлінні.  

 

Тема 6. Узагальнення та оформлення результатів наукових досліджень. 

Процес підготовки та систематизації результатів наукового дослідження. 

Порядок оформлення результатів наукового дослідження. Форми 

представлення результатів дослідження (монографія, наукова стаття, доповідь, 

тези доповіді, реферат, анотація, дисертація, авторське свідоцтво, звіт про 

виконану науково-дослідну роботу, магістерська робота, курсова робота). 

Поняття наукового стилю мовлення.  Технічні та бібліографічні вимоги до 

викладення та оформлення результатів наукового дослідження. Презентація 

результатів дослідження.  

 

Тема 7. Опублікування та апробація результатів наукових досліджень. 

Поняття та порядок апробації результатів наукових досліджень. 

Впровадження завершених досліджень: дослідне випробування розроблених 

методик, рекомендацій, інструкцій, положень. Ефективність результатів 

наукових досліджень та її критерії. Економічна, науково-технічна, соціальна 

ефективність. Впровадження результатів наукових досліджень в органах 

державної та місцевої влади. Наукові публікації та їх функції. Наукова стаття: 

структура та правила її оформлення. Структура тез доповідей та правила її 

оформлення. Обсяг наукових праць. Види наукових видань. Розміщення 

наукових статей і тез доповідей у друкованих та електронних виданнях.  

 

Тема 8. Технологія написання кваліфікаційної роботи: суть, структура, 

вимоги до змісту та оформлення. 

Суть та структура кваліфікаційної (магістерської) роботи. Етапи 

виконання кваліфікаційної (магістерської) роботи. Вимоги до виконання та 

оформлення кваліфікаційної (магістерської) роботи. Загальні правила подання 

ілюстрацій, таблиць, формул. Цитування та посилання на використані джерела. 

Процедура захисту магістерської роботи. Презентація результатів дослідження. 

Наукове керівництво. Рецензування. Засоби перевірки тексту на унікальність. 



8  

Вимоги до унікальності студентських наукових робіт.  

 

Тема 9. Академічна доброчесність в освітньому та науковому просторі. 

Поняття академічної доброчесності та її значимість для сучасного 

здобувача освіти. Принципи академічної доброчесності та нормативна база. 

Порушення академічної доброчесності: причини виникнення, способи 

попередження та виявлення. Шляхи забезпечення академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність та відкрита наука. Етичні норми сучасної науки. 

Плагіат як форма академічної недоброчесності. Самоплагіат та самоцитування.  
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